
 

    BRYNE FOTBALLKLUBB   

 

  REFERAT FRA ÅRSMØTE 19. MARS 2024 

 
Åpning Styreleder Ottar Eide ønsket velkommen til årsmøte, det 97.   

  ordinære årsmøtet i klubbens historie. 

   

     

Sak 1  Godkjenning av de stemmeberettigede 

  

  25  medlemmer var tilstede. Ottar Eide orienterte om prosedyrer ved eventuelle 

  avstemminger, og hvem som har stemmerett.  

  Fremmøtte stemmeberettige medlemmer godkjennes.  

 

Sak 2  Valg av dirigent 

  

  Staale Grude Haaland valgt ved akklamasjon. 

 

Sak 3  Valg av sekretær 

 

  Geir Magnus Sandve valgt ved akklamasjon. 

 

Sak 4  Valg av to medlemmer til å signere protokoll (og eventuelt   

  tellekorps) 

 

  Ann Kristin Lystrup Lie og Ragnvald Mjølsnes  valgt ved akklamasjon. 

  

  

Sak 5  Godkjenning av forretningsorden 

 

  Godkjent uten merknader. 

 

Sak 6  Godkjenning av innkalling 

 

  Innkalling sendt ut 1 måned før møtet. Godkjent uten merknader. 

 

Sak 7  Godkjenning av sakliste 

 

  Sakliste og saksdokumenter lagt ut 1 uke før møtet, som er i samsvar med 

  normen til NIF. Saklista godkjent.   

 

  

Sak 8  Styrets beretning og årsmelding for 2022.  

 

  Styrets beretning: Styreleder Ottar Eide la fram styrets beretning.   

   

  2023 har vært et godt år for Bryne FK. Klubbens visjon ble nettopp dratt fram 

  på Fotballtinget av Brede Hangeland som en sterk og riktig visjon for en klubb.

  Sport : Herrelaget oppnådde 6.plass og kvalifiseringskamper for eliteserien, en 
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  stor framgang fra 2022. Damelaget har også hatt en sterk sesong med 4.plass 

  og framgang på ratingen i dameklassen. 

  Vårt Jenter-16 -lag spilte seg fram til finale i NM som første aldersbestemte lag 

  i klubbens historie og vant sølvmedaljer. Viktig for klubben å jobbe hardt for å 

  få fram gode spillere fra egen klubb, både jenter og gutter.   

Damelaget vårt har en relativt fersk historie, der mange av de øverste på 

klubbens adelskalender fortsatt er aktive og gode eksempler for en sterk 

prestasjonskultur i damelaget. Klubben har hatt møter med Klepp om eventuelt 

samarbeid på damesida, men samarbeidet må gi gevinst for jente-

/kvinnefotballen i regionen skal det bli en realitet. 

  Økonomi: God kontroll. Traff svært godt i forhold til budsjettet. Det koster 

  penger å bli bedre sportslig, og vi har et godt nettverk med vår   

  samarbeidspartnere som er helt nødvendig. Vi jobber for å få til et enda bedre 

  økonomisk opplegg for Haaland-akademiet i samarbeid med Team Haaland.  

  Vi har fått midler fra 4 bankstiftelser:  Sparebanken Sør, Sparebanken Vest, 

  SR-Bank og Jæren Sparebank som har bidratt sterkt til ulike prosjekter.   

  Anlegg: Vi er ikke kommet så langt vi ønsker. Forholdet til SATS-bygget er 

  ikke avklart, og utbyggingsstart i klokkesvingen har ikke kommet igang i 2023.  

  

  Klubben er en kvalitetsklubb, men vi kan også  jobbe for forbedringer. Mange 

  frivillige legger ned en stor innsats, og klubbens aktive supporterklubb, B-

  gjengen, er også en viktig ressurs. Klubbens administrasjon har pr i dag for få 

  ansatte i forhold til arbeidsmengde, og dette misforholdet kan ikke fortsette.  

  Tilslutt ble det kort orientert om to viktige saker for norsk fotball: Innføring av 

  VAR og holdning til det framtidige VM i Saudi-Arabia.  

  Spørsmål fra Staale Grude Haaland om framtidig forbud av gummigranulat i 

  kunstgrasbaner. Ottar Eide svarte at vi må følge med på utviklingen der NFF er 

  involvert i ulike prøveprosjekter. 

  Geir Magnus Sandve spurte om utvikling av egne spillere fra klubbens  

  ungdomsavdeling  til klubbens A-stall herrer, og at det blir et stadig trangere 

  nåløye å komme gjennom. Roger Eskeland svarte at det jobbes godt med det, 

  men at det ikke er automatikk i at det skal flyttes opp et antall spillere.  

 

  Dirigenten ledet gjennomgangen av klubbens årsmelding for 2023 .  

Daglig leder Hans Øyvind Sagen var svært glad for at de ambisiøse målene for 

 2023 blei oppnådd og takket alle i klubben som var bidro til å øke aktivitets-

nivået og i tillegg var med på å kutte kostnader i siste halvår. «Når et 

budsjettert overskudd på kr 535.000 kr kom i mål med kr 515.000 kr må det 

sies at det var blink». Klubben har fått inn 1,4 mill kr i solidaritetsmidler på 

spillerlogistikk, et betydelig beløp for klubben. 

Klubben har hatt 9,7 mill kr i inntektsøkning utenom spillersalg, der 

sponsorinntekter, Bryne FK Haaland-akademiet og medieinntekter står for de 

tre største enkeltpostene. Egen presentasjon med inntekts- og kostnadsfordeling 

for de ulike avdelingene i klubben ble lagt fram på årsmøtet.  

   

  Årsrapporten for 2023 ble vedtatt med akklamasjon. 
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Aktive år :   

  Disse får utmerkelse for aktive år i klubben:  

  10 år : Karina Fløysvik Hæåk 

   Live Sel  

   Oline Øfsteng 

   Ester Rettedal 

  30 år : Kurth Gausland 

  35 år : Geir Magnus Sandve 

 

Sak 9  Regnskap  

 

  Styremedlem Eirik Braut orienterte.  

  Styreleder og daglig leder har orientert om aktiviteten.  

 

  Regnskap og balanse:  

  Årsresultatet på 515.016 kr er overskudd før skatt. Det må betales skatt av 

  parkeringsinntekter.  God likviditet er viktig. Det stod 3,2 mill kr i bank pr 

  31/12-2023. 5,6 mill kr i tilskudd står som nedskriving av gjeld.  

   

Resultatregnskap og balanse, styrets beretning, årsberetning fra 

kontrollkomitèen og revisjonsberetning ble godkjent og vedtatt enstemmig ved 

akklamasjon uten merknader.  

Vedtak: Regnskapet 2023 godkjent 

 

Sak 10  Innkomne saker 

   

  Ingen innkomne saker. 

   

Sak 11  Kontingentsatser 2024 

   

  Vedtak: Uendra medlemskontingent i 2024.  

  Familiekontingent      3500 kr 

  Aktive over 17 år ( født 2007 eller tidligere)  2500 kr 

  Aktive 13 til 16 år ( født 2008-2011 )   2000 kr 

  Aktive 7 til 12 år (  født 2012-2017 )   1600 kr 

  Aktive under 7 år ( født 2018 eller senere)     500 kr 

  Støttemedlemmer       600 kr 

  Aktive som trenere, lagledere og styreverv     200 kr 

 

  Familiemedlemskap kan omfatte aktive spillere fra 5 til og med 16 år, samt 

  støttemedlemmer fra 17 år og oppover.  

  Aktive spillere som er 17 år eller eldre inngår ikke i familiekontingent. 

  For aktive spillere må kontingenten være betalt innen rimelig tid for at  

  klubbens forsikringer skal gjelde.  

  Styret gis fullmakt til å fastsette treningsavgift for 2024. 
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Sak 12  Budsjett  

  

  Daglig leder Hans Øyvind Sagen orienterte.  

  Budsjett for 2024 blei vedtatt på ekstraordinært årsmøte 13.12.2023.  

  Vi må gjenskape 2023, oppnå 38,9 mill kr. Vi får meir i medieinntekter og 

  inntekter fra norsk toppfotball på grunn av 6.plassen for A-lag herrer og 2 

  stjerner i klassifisering som toppklubb. 

   

  Sverre Heskestad la fram forslag om honorar for styreleder:  

  « I henhold til innspill fra både valgkomitè og kontrollkomitè, og ellers store 

  deler av fotball-Norge, foreslås det å innføre honorar for styreleder i klubben.  

  Styret gis fullmakt til å finne inndekning for inntil kr 50.000 for 2024, og at 

  dette innarbeides fast fra 2025». 

  Forslaget ble tatt opp til avstemming og vedtatt med 21 stemmer.  

 

  Vedtak :  

Budsjett for Bryne FK som ble vedtatt på ekstraordinært årsmøte i  

 desember opprettholdes. 

Forslag fra Sverre Heskestad ble vedtatt 

   

Sak 13  Valg av styre 

 

  Leder av valgkomitèen, Sverre Heskestad, orienterte om valgkomitèens  

  forslag, og takka alle i klubben som tok på seg verv. Dirigenten ledet  

  gjennomføringen av valget. 

 

  Leder :  Ottar Eide   2 år  - gjenvalg 

  Nestleder: Linn Skjold Økland  1 år   - ikke på valg 

|  Medlem: Merete Bjerkevoll  1 år  - ikke på valg  

  Medlem:  Ann Kristin Lystrup Lie 1 år  - ikke på valg 

  Medlem:  Eirik Braut   2 år   - gjenvalg 

  Medlem:  Frode Hagerup  2 år   - gjenvalg 

  Ungd. Medl: Olav Lygren   2 år  - ny 

  Varamedlem: Annette Berntsen  1 år  - ikke på valg 

  Varamedlem:  Henning Lende  1 år  - ikke på valg 

 

Sak 14  Valg av kontrollkomitè 

     

  Leder :  Elisabeth Sæland   2 år  - ny 

  Medlem: Mailin Furuløkken Jespersen  1 år   - gjenvalg  

      

  Varamedlemmer :  Soliman Elamari   1 år  - ikke på valg 

     Ragnhild Aarbakke 1 år    - ikke på valg 

 

Sak 15  Valg til hederstegnskomitè 

     

  Lene Fjeldstad  1 år  - gjenvalg 

 

Sak 16  Valg av valgkomitè 
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Medlemmer av valgkomitè blir valgt for 1 år. Styret la fram forslag til ny 

valgkomité.  

   

    

  Leder:   Sverre Heskestad    - gjenvalg  

  Medlem:  Inge Brigt Aarbakke    - gjenvalg 

  

  Medlem:   Tine Vaaland    - gjenvalg 

  Varamedlem :  Miriam Klungtveit   - ny 

 

Sak 17  Valg av revisor og fullmakt til å oppnevne representanter 

   

  Styret gis fullmakt til å engasjere revisor for klubben.    

 

  Styret får fullmakt til å velge og oppnevne representanter til ting og møter  

  der klubben har representasjonsrett.   

  

  Alle valg i sak 13,14, 15, 16 og 17 ble gjort enstemmig ved akklamasjon . 

   

Sak 18 Valgt av representanter til ting og møter i de organisasjonsledd 

idrettslaget har representasjonsrett eller gi styret fullmakt til å 

oppnevne representantene 
 

  Vedtak: Styret fikk fullmakt til oppnevne representanter 

 

Sak 19  Avslutning 

 

  Styreleder Ottar Eide takket styremedlem Stian Rage for styrejobben. 

  

Møteleder Staale Grude Haaland og møtesekretær Geir Magnus Sandve og fikk 

også blomster. Til slutt takket styreleder alle årsmøtedeltakerne for frammøtet.   

   

   

 

 

    Geir Magnus Sandve - sekretær 

  

   

 

  Underskrift av protokoll:  

 

 

 

 

 

 

  Ragnvald Mjølsnes    Ann Kristin Lystrup Lie 
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